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Informacja dla Wykonawcow biorgcych udziat w postepowaniu o udzielenie
zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego ,Dostawa energii
elektrycznej na potrzeby eksploatacji budynkéw, lokali i obiektéw uzytkowych

Szkoly Policji w Katowicach, Szkoly Policji w Stupsku, Szkoty Policji w Pile i Centrum
Szkolenia Policji w Legionowie”.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164, z pozn. zm.) informuje, ze do Zamawiajacego
wptynety w dniu 6 marca 2017 r. pytania nastepujacej tresci:

Pytanie nr 1

Wykonawca zwraca sie z prosba o udostepnienie zatgcznikéw do SIWZ w wersji
edytowalne;j.

Odpowiedz

Zamawiajacy udostepni zalgczniki do SIWZ w wersji edytowalnej na wniosek
Wykonawcy.

Pytanie nr 2

Wykonawca prosi o zamiane tre$ci Rozdz. XX pkt.1 ppkt 5) poprzez zastgpienie
g0 ponizszg trescig, tj.:

»zmiany iloci punktéw poboru energii elektrycznej - do 10% iloéé punktéw poboru
energii elektrycznej”

Odpowiedz

Zamawiajacy modyfikuje tre$¢ Rozdz. XX pkt. 1. ppkt. 5, ktéry otrzymuje brzmienie:
»~zmiany iloSci punktéw poboru energii elektryczne;j”.

Pytanie nr 3

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o zamiane treéci pkt. 5 Rozliczenia Zalacznika nr 5
do SIWZ, poprzez zastgpienie go ponizszg trescig, tj.:

~Platnosci za dostarczenie przedmiotu umowy dokonywane bedg przelewem
narachunek bankowy WYKONAWCY, wskazany na fakturach, w ciggu 30 dni od daty
wystawienia faktury”.

Wykonawca informuje Zamawiajacego, iz dostarczenie faktur odbywa sie

za po$rednictwem innego podmiotu np. Poczta Polska. W zwigzku z tym Wykonawca nie
jest w stanie oszacowac terminu dostarczenia faktur.




Odpowiedz

Zamawiajgcy modyfikuje tre$¢ pkt. 5 Rozliczenia zatacznika nr 5 do SIWZ, zgodnie
zrozdziatem IV pkt. 12 SIWZ, ktéry otrzymuje brzmienie:

~Platnosci za dostarczenie przedmiotu umowy dokonywane beda przelewem

na rachunek bankowy Wykonawcy, wskazany na fakturach, w terminie 30 dni od daty
otrzymania faktur przez kazdego z Odbiorcéw koficowych”.

Pytanie nr 4

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o zamiane tresci pkt. 14 5 Rozliczenia Zalacznika
nr 5 do SIWZ, poprzez zastgpienie go ponizsza treécia, tj.:

»Wniesienie przez ZAMAWIAJACEGO reklamacji do WYKONAWCY nie zwalnia
go z obowigzku terminowej zaptaty naleznoéci w wysokosci okreslonej w fakturze.”

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane tresci wymienionego punktu.

Pytanie nr 5

Wykonawca zwraca sig z pro$bg o usuniecie zapiséw od pkt. 1 do pkt. 6 Kary umowne,
rozwigzanie umowy i odstapienie od umowy Zatacznika nr 5 do SIWZ.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody na usuniecie zapisoOw w tre$ci wymienionych punktéw.

Pytanie nr 6

Wykonawca zwraca sie z prosba o usunigcie zapisow pkt. 7 Kary umowne,
rozwigzanie umowy i odstgpienie od umowy Zatacznika nr 5 do SIWZ.

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na usunigcie zapisow w tresci wymienionego punktu.

Pytanie nr 7

Wykonawca zwraca sie z prosbg o usunigcie zapisow pkt. 8 Kary umowne,
rozwigzanie umowy i odstgpienie od umowy Zatacznika nr 5 do SIWZ.

Powyzszy zapis jest sprzeczny z zapisem pkt. 1 Termin i warunki realizacji umowy
Zatacznika nr 5 do SIWZ, wedtug ktorego umowa zostanie podpisana na czas okreslony.
W zwigzku z powyzszym Wykonawca prosi o usuniecie przedmiotowego zapisu.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody na usunigcie zapiséw wymienionego punktu.

Umowa terminowa nie wyklucza, jej przedterminowego wypowiedzenia z zachowaniem
odpowiedniego okresu.




Pytanie nr 8

Wykonawca prosi o zamiane treéci pkt. 1 Postanowienia koficowe Zalacznika nr 5
do SIWZ poprzez zastgpienie go ponizsza trescig, tj.:

»Wszelkie spory moggce wynikaé¢ z zawarcia i wykonania umowy, stronny poddajg pod
rozstrzygnigcie wtasciwemu sgdowi powszechnemu”.

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane treéci wymienionego punktu.

Pytanie nr 9

Wykonawca prosi o zamiane tresci pkt. 3 Postanowienia koricowe Zalacznika nr 5
do SIWZ poprzez zastgpienie go ponizsza trescig, tj.:

»Strony dopuszczaja mozliwo$¢ dokonania cesji praw i obowigzkéw z niniejszej Umowy
na inny podmiot w przypadku zmiany wiasciciela lub posiadacza obiektu, do ktérego

dostarczany jest energia elektryczna na podstawie niniejszej umowy za wytaczng zgoda
Wykonawcy.”

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane tresci wymienionego punktu.

Powyisze odpowiedzi stanowiq integralng czes¢ Specyfikacji Istotnych Warunkow

Zamowienia, sq wigzqce dla wszystkich Wykonawcéw i bedq stanowily zatqcznik
do umowy.

Wyk w 1 egz. JKB tel. 8516441

Strona internetowa: a/a.




